ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

9

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ



Distr. GENERAL

S/5089 16 March 1962 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

ТЕЛЕГРАММА МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ КУВЕЙТА ОТ 15 МАРТА 1962 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Ссылаясь на мою телеграмму от 28 декабря 1961 г. на имя Председателя Совета Безопасности (S/5044), в которой я указал на провокационные действия премьер-министра Ирака, Я котел бы повторить мой протест по поводу заявлений, сделанных недавно премьер-министром Ирака. Одно такое заявление было сделано 11 марта 1962 г. на обеде, данном министром здравоохранения Ирака для членов Арабской медицинской конференции, недавно созванной в Багдаде. На этом обеде премьер-министр Ирака заявил: "Кувейт стал зрелым плодом, который мы сорвем в свое время". Кроме того, 14 марта 1962 г., обращаясь к четвертому съезду рабочих железнодорожного профсоюза, премьер-министр Ирака упомянул о проектируемой железной дороге из Багдада в Кувейт, в эту "украденную часть Ирака".

Я должен заявить, что такие повторные провокационные заявления представляют собой угрозу для мира в этом районе. Сообщая об этих фактах Вашему уважаемому Совету, я должен подтвердить, что моя страна примет все необходимые меры для обеспечения своей безопасности. Хочу также обратить внимание Вашего Превосходительства на беспрерывно обостряющуюся ситуацию, которая вызвана провокационными заявлениями премьер-министра Ирака. Буду признателен Вашему Превосходительству за рассылку текста настоящей телеграммы членам Совета Безопасности.

САБАХ АЛЬ САЛИМ АЛЬ САБАХ Министр иностранных лел